

张超超调研检查我市轨道交通二期规划建设并主持召开市委专题会议 坚持适度超前强化组织领导加快轨道交通建设步伐 为建设现代化国际化美丽省会城市提供有力支撑

马宇骏参加

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)8月20日上午,市委书记张超超调研检查我市轨道交通二期规划建设,并主持召开市委专题会议。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记对河北工作的重要指示批示精神,认真落实省委十届二次全会部署,牢固树立“人民城市人民建、人民城市为人民”的重要理念,坚持适度超前,强化组织领导,按照已批复的方案加快推进轨道交通二期建设,努力构建高效便捷、内畅外联的现代交通路网体系,为建设现代化、国际化美丽省会城市提供有力支撑。市委副书记、市长马宇骏参加。

20日上午,张超超一行实地调研了轨道交通4号、5号、6号规划线路,现场了解各条线路有关情况。随后,张超超主持召开市委专题会议,会上,副市长郑巍汇报了7月9日市委专题会议以来工作进展情况;市轨道集团负责同志汇报了轨道交通二期建设开工前准备情况;市

轨道办有关同志汇报了轨道交通二期规划优化调整情况,以及TOD综合开发规划情况。

在听取大家发言后,张超超指出,轨道交通是城市交通动脉,是方便市民出行、提升城市品质的重大民生工程,更是现代化城市的标志之一。各级各有关部门和单位一定要提高政治站位,统一思想认识,认真贯彻“人民城市人民建、人民城市为人民”的重要理念,按照省委、省政府部署要求,解放思想、开阔视野,加压奋进、攻坚克难,按照已批复的方案迅速开创我市轨道交通二期建设新局面,用广大干部的辛苦指数刷新人民群众幸福出行指数。

张超超提出五点要求。一要坚持适度超前,结合城市发展需求,优化设计方案,完善前期手续,做好开工准备,确保4号线、5号线今年年底前开工建设。二要强化统筹理念,对标学习先进省会城市经验,把轨道交通二期建设作为一个整体进行系统性考量,通盘考虑地上与地下空

间,大力推进轨道交通TOD综合开发建设,实现现代交通、公共服务等多种功能的复合,为进一步繁荣城市经济、打造都市幸福生活圈作贡献。三要加强与上级部门的对接沟通,争取更多的支持帮助,为下一步工程项目开工建设打下坚实基础。四要树立经营城市理念,坚持政府主导、市场运作,充分发挥市场在资源配置中的决定性作用,更好发挥政府作用,创新投融资模式,有效解决各类难题。五要加强组织领导,成立市轨道交通二期建设指挥部,发挥好牵头抓总作用;主管市领导要靠前指挥、加强调度,倒排工期、挂图作战;市直有关部门要树牢“一盘棋”思想,履职尽责、协调配合;涉及区要主动服务、大力支持,确保轨道交通二期建设顺利进行。

石家庄警备区司令员董彦省,长安区、桥西区、新华区、裕华区、鹿泉区、高新区和市直有关部门负责同志参加会议。

张超超与凤凰卫视董事局主席兼行政总裁徐威一行进行工作会谈 充分发挥全媒体优势和品牌影响力 助力讲好石家庄故事传播好石家庄声音

马宇骏参加

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)8月20日,市委书记张超超与凤凰卫视董事局主席兼行政总裁徐威一行进行工作会谈,双方就充分发挥全媒体优势和品牌影响力,助力讲好石家庄故事、传播好石家庄声音进行沟通交流。市委副书记、市长马宇骏参加。

张超超代表市委、市政府和全市人民对徐威一行的到来表示热烈欢迎,对凤凰卫视长期以来给予石家庄的关注和支持表示衷心感谢,并介绍了石家庄经济社会发展情况。他说,石家庄是革命的土地、英雄的土地,“新中国从这里走来”的土地。习近平总书记在正定工作期间,用心血和汗水在燕赵大地书写了感人至深的奋斗诗篇,给我们留下宝贵的思想财富、精神财富和实践成果。去年以来,我们深入学习贯彻习近平总书记对河北工作的重要指示批示精神,认真落实省委、省政府部署要求,以开展“6+1”专项行动开局破题,营造了“石家庄在行动”的浓厚氛围,全市综合实力显著提升,城市面貌不断改善,

民生福祉持续增进,空气质量稳定向好,干部作风明显好转。今年是党的二十大召开之年,也是我市经济总量过万亿、实现弯道超车的支撑之年、关键之年,当前全市上下坚持疫情要防住、经济要稳住、发展要安全,按照省委十届二次全会部署,高效统筹疫情防控和经济社会发展,着力推动新一代电子信息、生物医药两大产业率先突破,打造5个以上千亿级产业集群;着力在二环内做“减法”、在二环外做“乘法”,大力实施拥河发展,拉开城市发展框架,不断提升城市发展能级,加快建设现代化、国际化美丽省会城市,建设以首都为核心的京津冀世界级城市群区域中心城市,努力打造让本地人自豪、外地人向往的魅力之城。凤凰卫视是全球最具影响力的华语媒体之一,在海内外备受关注,希望凤凰卫视能够与石家庄深化多领域合作,共同挖掘石家庄经济社会发展各方面的亮点,讲好石家庄故事、传播好石家庄声音,让国内国际社会更多了解石家庄,不断提升美丽省会城市的美誉度和影响力。

石家庄市委、市政府将全力支持与凤凰卫视的合作,积极营造优良环境,努力实现互利共赢、共同发展。

徐威感谢石家庄市委、市政府对凤凰卫视的关心支持,并介绍了卫视整体发展情况。他表示,凤凰卫视诞生于香港,是以凤凰卫视、凤凰网、凤凰户外LED、凤凰周刊、凤凰客户端为主要成员的全媒体集团,成立26年以来积极树立正面、健康的品牌形象,在开放的国际市场中具有独树一帜的竞争力。一年多以来,石家庄经济发展成绩亮眼,城市面貌日新月异,空气质量持续改善,群众获得感、幸福感显著增强,是凤凰卫视重点关注服务的城市之一。凤凰卫视非常看好石家庄的发展前景,将发挥“一台一网一屏一刊一端”覆盖全球的优势,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市贡献凤凰力量。

凤凰卫视副总裁李奇,凤凰网执行董事、高级副总裁池小燕,凤凰网副总裁、总编辑邹明等;市领导郭建亭,市直有关部门负责同志参加会谈。

贺 信

石家庄市第五中学(市第二中学西校区):

欣闻你校女子篮球队在2021—2022中国初中篮球联赛决赛中勇夺全国总冠军,这是继8月14日市二中夺得全国高中男篮联赛总冠军后再一次赢得的殊荣,也是全市中学生的荣誉和骄傲,令人欢欣鼓舞、倍感振奋。在此,石家庄市人民政府向你校致以热烈的祝贺!对所有运动员和教练员致以诚挚的问候!

宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。多年来,你校认真落实立德树人根本任务,坚持“以体育德、以体益智、以体健美”,不断创新培养机制,夯实训练基础,狠抓校园篮球普及和竞技成绩双提升,在国

家和省级赛事屡获佳绩,为青少年篮球工作作出了突出贡献。特别是在这次比赛中,你们表现出的高超竞技水平和良好精神风貌,完美演绎了中国少年不负韶华、奋勇争先、勇敢无畏的优良品质,充分彰显了顽强拼搏、永不言败、团结奋斗的进取意识,生动展示了我市校园体育工作的丰硕成果!

体育承载着国家强盛、民族振兴的梦想,不仅是民族精神的充分体现,也是地区形象的生动写照。希望你校以此次夺冠为新的起点,戒骄戒躁、再接再厉、不懈追求、超越自我,取得更大成绩,为石家庄再添光彩。

石家庄市人民政府
2022年8月20日

(上接02版)二是加强党的组织建设。坚持新时代好干部标准,加强干部交流,注重在重大斗争一线考察识别干部,大力选拔敢担当、善作为的干部,打造忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍。创新考核机制,先后印发疫情防控、经济发展、平安建设专项考核办法,完善开发区、国有企业考核,建立公正、科学、简便、可操作的考核机制,充分调动各级干部干事创业积极性。深入贯彻落实基层党建工作责任制,切实发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。三是加强党风廉政建设。严格执行中央八项规定及其实施细则精神,深化作风纪律专项整治,坚决反对形式主义、官僚主义,省委省政府带头精文减会,切实为基层减负。深化政治巡视巡察,提高一体推进不敢腐、不能腐、不想腐能力和水平,全面打赢反腐败斗争攻坚战持久战,营造风清气正、干事创业的浓厚氛围,凝心聚力奋进新征程、建功新时代。